



为父母献份孝心—— 茂昌全新第三代2H1渐进多焦镜

国庆、重阳双节将临，为父母长辈挑选一副高品质的眼镜作为礼物，既有新意，又表孝心，健康又实用。

小赵的父亲今年45岁，外企财务主管，原本有300度左右的近视，一直配戴近视眼镜。因为老花的出现，近视镜只能用于看远，看书时则需要把眼镜拿掉，戴上脱下很是麻烦。况且，赵先生从事的工作经常需要交替看电脑和文件，这样一来就更麻烦了，不但清晰度低，眼睛也很容易疲劳，长时间办公就有些难以应付了，还常常不是掉了这副，就是拿错了另一副，影响了赵先生的工作，令他心情郁闷不已。

趁着休息日，小赵带着父亲来到茂昌眼镜公司，经过茂昌验光师的解说，了解到中国人在45岁左右会出现老花症状，以后每五年增加50度左右，直至60周岁。

老花眼早期表现为看近喜好强光，眼酸、眼胀，不能长时间看近，人到中年生理机能会逐步退化，身体机能逐渐走下坡。眼睛也一样，晶状体的调节功能会随着年龄的增加而逐步减弱，人到了一定年龄后，阅读和看近的视功能将会降低，会产生我们通常所说的“老光”。

如果原本就是近视眼就更“忙”了，走路戴一副，看报纸换一副，电脑上看股票打游戏还要再换一副。建议赵先生选配茂昌第三代2H1渐进多焦镜，体验高品质的视觉生活。

这款升级版产品在前两代渐进镜的基础上升级换代，视觉质量全面提升，优化了渐进的适配性，使渐进镜



的像差等现象大为改善，而视野也同时扩大了30%，大大提高了渐进镜的佩戴舒适度。因此可以说，它是突破传统的重要科技成果。

镜片光学设计对镜架的高度要求相对宽泛，无论是传统的镜架还是时尚的新款镜架，都可以与之配套。它的设计和加工都由茂昌光学中心个性定制，全程自制完成。

赵先生戴了配好的眼镜后，感觉很好。有了这副眼镜，工作时交替看电脑和资料都很清晰，而且也很少有以前眼睛的疲劳、酸涨。这不但让赵先生的工作效率大大提高，更重要的是，赵先生的心情特别好。他经常对朋友们说，自己又找到了年轻时的感觉！

时代在进步，如今的中老年在心理和自我形象上也更趋年轻化。渐进多焦镜自问世以来，作为一副远中近距全部能看清的眼镜，提供从远到近不间断的视力，且外形与普通眼镜一致而深受中老年顾客的青睐。

从上个世纪五十年代第一代渐进镜问世，到今天不断发展完善，造福着越来越多的人。渐进多焦镜作为中

年人配镜的首选，正逐步成为一种趋势，广大消费者对于渐进镜的认知度也越来越高。

茂昌眼镜诚意提醒消费者：

渐进镜验配必须重视验光、加工、校配全过程，才能真正配到一副清晰而舒适的眼镜。

制作一款渐进多焦镜工艺十分复杂，对于验光和磨制镜片的要求很高，对于不同的顾客，可根据其状况量身定制。

配好一副合适的渐进多焦点眼镜并不是件容易的事情，市场上很多眼镜商家都瞄准了这块“肥肉”。渐进片验配水平又参差不齐，有些地方验配流程混乱，从而出现验配结果与配戴的实际效果相差很大，配戴后感觉不舒服，严重影响配戴者的视觉健康。

渐进多焦镜作为一种科技含量很高的镜片，它的验配对验光师的要求更高。渐进多焦镜的验配是一个规范的过程，除关注价格因素，更需关注验配人员的技术力量和专业程度，对于自身的视力健康和配戴的舒适度，才是最好的保障。

验配渐进技术的掌握，不是一朝一夕能够实现，需要大量临床实践过程。

有经验的验光师，根据镜片的物理光学特性和配戴者的生理屈光状态及视觉心理，会予以综合考虑，在整个配镜过程中具有决定性的步骤。

镜片从定位、验配、镜架的调试，直至售后追踪服务，都需要专业人士的特别指导。

茂昌®M眼镜

总店地址：南京东路762号

总店电话：021-63223839

连锁电话：021-63522497

021-63501367

